



ماہنامہ
اخبار
مغربی جرمنی

حضرت مسیح موعودؑ نے فرمایا:-

کوئی کوئی میری جگہ سے نہیں ہے نہ میری:

جو شخص جھوٹ اور فریب کو نہیں چھوڑتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے جو شخص دنیا کے لالچ میں پھنسا ہوا ہے اور آخرت کی طرف آنکھ اٹھا کر بھی نہیں دیکھتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے اور جو شخص درحقیقت دین کو دنیا پر مقدم نہیں رکھتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔ جو شخص ہر طور پر ایک بھلی سے اور ہر ایک بدی سے شرب سے قلمبازی سے بد نظری سے اور خیانت سے، رشوت سے اور ہر ایک ناجائز تعریف سے تو یہ نہیں کہتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے۔
اکتوبری ۱۹۸۶ء

مدیریت: مقفور احمد / اہواء / کتابت: نصر اللہ ناصر / اکتوبر ۱۹۸۶ء / ۱۳۶۵ھ

جماعت یہ مغربی جرمنی کی چھٹی مجلس شوریٰ کیلئے تیار کی کریں

مجلس شوریٰ مؤرخہ ۲۱، ۲۲، نومبر ۱۹۸۶ء بمقام بیت النصر (کولون مشن)

منعقد ہوگی۔ صدران و احباب جماعت کی خدمت میں درج ذیل ہدایات فوری تعمیل کی درخواست کیساتھ پیش کی جا رہی ہیں۔

۱، صدر جماعت (شرکت لازمی ہوگی۔ کسی مجبوری کی صورت میں اپنی جگہ ایک نمائندہ کا انتخاب کروائیں۔

۲، ہر دس ممبران جماعت پر ایک نمائندہ کا انتخاب کیا جائے۔

مثال:- جماعت میں ۱۰ ممبران = صدر جماعت خود ہی نمائندہ ہونگے۔

۱۱ سے ۲۰ = صدر جماعت + ایک نمائندہ

۲۱ سے ۳۰ = صدر جماعت + ۲ نمائندگان

۳، انتخاب نمائندگان، مقامی جماعت کے اجلاس عام میں ہوگا۔ چھری کا کوٹم 50% ہے۔

۴، انتخاب میں انہی افراد جماعت کو رائے دینے کا حق ہوگا جو با شرح اول باقاعدہ چندہ دہنے والے ہوں گے یا ایسے کم شرح سے چندہ دہنے والے افراد جنہوں نے اس غرض سے اجازت حاصل کی ہے۔ ایسے افراد رائے دے سکتے ہیں مگر منتخب نہیں ہو سکتے۔

۵، نمائندگان جن کا انتخاب کیا جائے وہ بھی با شرح اول باقاعدہ چندہ دہنے والے ہوں اور ان کے ذمہ کوئی بقا بانہ ہو۔ (بقا بادار سے مراد ۳

ماہ کا چندہ عام یا حصہ آمد ادا نہ کر کے والا یا چندہ جلسہ سالانہ کا چھ بقہ ص 8

تیسرے سال یورپین جماعت پر تشریف لانیوالے مہمان کی خدمت میں
اَهْلًا وَسَهْلًا وَمَرْحَبًا

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد کے مطابق اس سال یورپین اجتماع مؤرخہ ۲۳، ۲۵، ۲۶ اکتوبر نصر باغ اگر دوس گیارہ منعقد ہو رہا ہے۔

ہم اپنے مہمانوں کو خوش آمدید کہتے ہیں۔

اس اجتماع میں شمولیت کی تیاری کریں، شوق اور رغبت

اور دلی دعاؤں سے اجتماع میں شرکت فرمائیں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؑ نے فرمایا:

”جو نمائندے ان اجتماعوں میں شامل ہوں گے وہ ایک نئی روح

اور نئی زندگی لے کر واپس جائیں گے“

ایک موقع پر آپ نے فرمایا تھا۔

”یہ اجتماع نفس کی اصلاح کا ایک بہت بڑا ذریعہ اور بہترین سبق

ہے اس لئے احمدی نوجوانوں کو اس طرف پوری توجیہ دینی چاہیے۔“

پس خدام بھائیو! اجتماع کی کامیابی کیلئے ابھی سے دعائیں شروع

کر دیں کیونکہ ہمارا اول و آخر دعا ہے۔ تمام تدمیروں کے بالے دعا کے

شہتیر پر اٹکے ہوئے ہیں۔ آپ کی بے قرار دعائیں ہی ہیں جو اجتماع کو

کامرانی سے ہمکنار کریں گے۔ انشاء اللہ العزیز۔

(نیشنل قائد)

انٹرنیشنل مجلس شوریٰ بر موقع جلسہ سالانہ برطانیہ

جلسہ سالانہ برطانیہ کے بعد مؤرخہ ۲۸، ۲۹ جولائی ۱۹۸۹ء بروز سوموار و منگل اسلام آباد سینٹر ٹلفورڈ میں دو روزہ انٹرنیشنل مجلس شوریٰ منعقد ہوئی جس میں ۵۰ ممالک کے نمائندگان نے شرکت کی۔ کاروائی انگریزی میں ہوئی۔ تمام اجلاس حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صدارت میں ہوئے۔ اس مجلس کی کاروائی کا خلاصہ افادہ اجاب کیلئے ادارہ النصر انجمن دارسی پریش کر رہا ہے۔ (ایڈیٹریل)

پہلا اجلاس: ۲۸ جولائی بروز سوموار صبح ۱۰ بجے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی زیر صدارت پہلے اجلاس کی کاروائی کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو محکم حافظ مظفر احمد صاحب پروفیسر جامعہ احمدیہ ربوہ نے کی۔ بعد ازاں حضور انور نے اجتماعی دعا کرائی اسکے بعد حضور انور نے محکم مصطفیٰ ثابِت صاحب (مصری احمدی) کو معاونت کے فرائض ادا کرنے کیلئے سٹیج پر بلایا۔ موصوف نے مطبوعہ ایجنڈا پڑھ کر سنایا۔ ایجنڈا کی ایک ایک شق کو زیر بحث لایا گیا۔ زیر بحث مسائل اور ان پر ہونے والی بحث کا خلاصہ درج ذیل ہے۔

صد سالہ جو بلی کے جلسہ: سب سے پہلے بنیوالی ۱۹۸۹ء میں صد سالہ جو بلی کے جلسہ کا مسئلہ زیر بحث آئی۔ حضور انور نے نمائندگان سے مشورہ طلب کرنے اور ہدایت دینے کے بعد جو بلی جلسہ کی عالمگیر تشہیر کیلئے ایک مرکزی پبلک ریلیشنز کمیٹی کی ترقی فرمائی۔ کمیٹی کا صدر محکم چوہدری حمید نصر اللہ خان صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور پاکستان کو مقرر فرمایا۔ اسی طرح جو بلی جلسوں کے انتظامات کیلئے ایک مرکزی کمیٹی مقرر فرمائی اور اسکا صدر چوہدری حمید اللہ صاحب وکیل اعلیٰ کو مقرر فرمایا۔ نیز فرمایا کہ وکیل اعلیٰ کی عدم موجودگی میں محکم صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب ڈائریکٹر عالمی بینک امریکہ صدر ہوں گے۔

وقفہ زندگی: دوسرے نمبر پر وقفہ زندگی کا مسئلہ زیر بحث آیا۔ مشورہ طلب کرنے سے قبل حضور انور نے فرمایا کہ واقفین زندگی تمام ممالک سے آنے چاہئیں۔ حکومت پاکستان کی طرف سے پیدا کردہ مشکلات کے پیش نظر مختلف ممالک میں ریجنل جامعہ احمدیہ قائم ہونے چاہئیں۔ پھر فرمایا وقفہ زندگی سب سے بہترین پیشہ ہے جو انسان اختیار کر سکتا ہے۔ ایسے لوگوں کو طہینان قلب کی عظیم نعمت نصیب ہوتی ہے۔ نیز فرمایا کہ

کوشش کی جائے کہ متمول گھرانوں کے بچے زندگیاں وقف کریں۔ وقفہ زندگی کے متعلق حضور انور کے ارشادات سنکر اردن کے عرب نمائندہ محکم طلحہ قزق صاحب نے حضور انور کی خدمت میں نہایت اخلاص سے عرض کیا کہ ایک مبلغ کے تیار کرنے پر جتنے اخراجات ہوتے ہیں انہیں دینے چاہئیں وہ انشاء اللہ تعالیٰ کر دینگے۔ بحراہ اللہ تعالیٰ۔

خطبہ جمعہ کے تراجم: تیسرے نمبر پر یہ مسئلہ زیر بحث آیا کہ کس طرح حضور انور کا خطبہ جمعہ تمام زبانوں میں ترجمہ کر کے متعلقہ اجاب جماعت تک پہنچایا جائے تاکہ تمام ممالک کے احمدیوں کو حضور انور کے ارشادات کا ان کی اپنی زبان میں علم حاصل ہو۔ اس سلسلہ میں حضور نے فرمایا کہ ہر ملک سے مقامی زبان میں ترجمہ کرنے کی اہلیت رکھنے والے دوستوں کے نام مرکز کو بھجوائے جائیں۔

قواعد شوریٰ کی کتابی شکل میں اشاعت: یہ مسئلہ بھی زیر بحث آیا کہ مجلس شوریٰ کے نمائندگان کی تربیت کیلئے انٹرنیشنل مجلس شوریٰ کے قواعد و ضوابط پر مشتمل ایک کتاب تیار کی جائے۔ حضور انور نے فرمایا کہ گذشتہ سالوں میں مختلف ممالک میں جو مجالس شوریٰ حضور کی صدارت میں منعقد ہوئیں ان میں حضور نے اس سلسلہ میں مفصل ہدایات دی ہیں انہیں جمع کر کے نظر ثانی کے ساتھ شائع کر دیا جائے۔

ہفت روزہ النصر دن: ایڈیٹریل ایک تجویز یہ تھی کہ درمیان ممالک کو روزانہ جہاں جہاں سے آگاہ کرنے کیلئے ایک ہفت روزہ نکال دیا جائے۔ حضور نے فرمایا۔ معلوم ہوتا ہے کہ لندن سے شائع ہونے والے ہفت روزہ النصر سے لیکر پورے عالم میں آگاہ کیا جا رہا ہے۔ النصر دراصل الفضل کا ایک طرح کا بلب ہے۔ اسے الفضل کا نام اسلئے نہیں دیا گیا تاکہ کسی قسم کا فتنہ یا شرم نہ ہو، ورنہ النصر اشاعت کا مقصد وہی ہے جو کہ الفضل کا تھا۔ نیز فرمایا کہ ہر ملک کے ایسے ایسے افراد کو کہ النصر کا کھل کر پورا پورا اپنی مقامی زبان میں ترجمہ کر کے سب افراد کو تکریم کا انتظام کرے۔ اسی طرح فرمایا کہ جگہ جگہ کی طرف سے شائع ہونے والے حضرمین نیوز بلٹن سے بہن لوری طرح فائدہ اُٹھایا جائے۔

اسلام آباد بک ڈپو: ایک تجویز یہ تھی کہ لندن میں ایک ایسا بک ڈپو جو روزانہ کچھ وقت کیلئے کھلے جہاں سے حسب ضرورت سلسلہ کی کتب و دیگر شے خرید سکیں۔ حضور نے فرمایا کہ ہم اسلام آباد میں مستقل طور پر ایک بک ڈپو قائم کر دیا جائے جو روزانہ سارا دن کھلے رہے اور جہاں سے تمام جماعتی لٹریچر مل سکتا ہے۔ نیز فرمایا کہ ہر ملک کا فرض ہے کہ وہ اپنے مقامی مشنوں میں بک ڈپو قائم کرے جہاں سے

اجاب جماعت اور مدرس لوگوں کو لڑنے پر مل سکے۔ فرمایا کہ اس فرض کیلئے کہ
اگر تمہاری طور پر فرج پورا کرنا مشکل ہے تو مرکز کو اطلاع دیا جائے۔
انشاء اللہ تعالیٰ اسکا انتظام کر دیا جائے گا۔

جرنلزم کی طرف توجہ کی ہدایت : ایک تجویز پر تبصرہ کرتے ہوئے
حضرت فرمایا کہ جماعت کے
لوہراؤں کو چاہئے کہ وہ جرنلزم کی تعلیم حاصل کر کے خاص طور پر کوشش کریں
اس طرح وہ جماعت کے لشرا و شامات کے کام میں بہت مفید کردار ادا کر سکیں گے۔

مرکزی سیشن ڈیسک : ایجنڈا کی ایک تجویز یہ تھی کہ سیشن سے
باہر جہاں جہاں سیشن ٹور آباد ہیں
ان میں مؤثر طور پر تبلیغ اسلام کرنے کیلئے مرکزی طور پر کوئی انتظام کیا جائے۔
حضرت اور نے فرمایا کہ اسلام آباد سیشن میں اب تک کئی زبانوں کے ڈیسک قائم
ہو چکے ہیں۔ اب انشاء اللہ سیشن ڈیسک بھی قائم کر دیا جائیگا۔ ایک ممال
کے جواب میں حضرت فرمایا کہ ان ڈیسکوں کے مقاصد یہ ہیں کہ اقل
جن جن زبانوں میں اب تک ہمارے لوگ لڑ رہے موجود ہیں ان میں لڑنے کی تیار کیا
جائے۔ خاص طور پر اس وقت سے ایم اور زیادہ بولی جا رہی ہے۔ 18 زبانوں کو
منتخب کر کے ان میں اسلام اور اہمیت کے ابتدائی اور ضروری تعارف پر
مشتمل لٹریچر تیار کیا جا سکے۔ دوسرا مقصد یہ ہے کہ ایسے افراد کو
تدریس کی جائے جو مختلف زبانوں میں تراجم کر سکیں قابلیت رکھتے ہیں۔
تیسرا مقصد یہ ہے کہ ایسے افراد کی فہرست تیار کر کے ان سے رابطہ رکھا جائے
جو ایک زبان بولتے ہیں لیکن وہ مختلف ممالک میں آباد ہیں خواہ وہ اہری
ہوں یا غیر اہری۔ حضرت یہ بھی فرمایا کہ بچوں کی تعلیم و تربیت کیلئے
کتب تیار کرنے کیلئے بھی ایک ڈیسک بنایا جائے جو مختلف کتب تیار
کرے۔ سیشن زبان سکھانے کے متعلق فرمایا کہ متعلقہ زبانوں کے
اور ویڈیو کیسٹیں تیار کر کے کم از کم فرج ہر ہفتہ کی جاؤں گی جن سے
اجاب جماعت آسان کے ساتھ سیشن Spanish زبان سیکھ سکیں

احمدیہ لٹریچر اور کیسٹس کی مکمل کیٹلاگ : ایک سوال کے جواب میں
حضرت فرمایا کہ جماعت
کا جتنا لٹریچر دستیاب ہے اسکی مکمل کیٹلاگ معقولہ قلم تیار ہو
چکے ہیں جو وکالت پیشہ سے مل سکتے ہیں۔ اگرچہ نام کیسٹس کے
کا انڈیکس Index بھی تیار ہو چکا ہے جسکی مدد سے ہر ضروری مسد
کے متعلق متعلقہ کیسٹ کو آسان سے تلاش کیا جا سکتا ہے اور یہ بھی وکالت
پیشہ سے دستیاب ہے۔

ہسپتالوں اور سکولوں میں تبلیغی خطابات : ایک تجویز پر تبصرہ کرتے
ہوئے حضرت فرمایا کہ
ان لہجہ میں جماعتی ہسپتالوں اور سکولوں میں
بات چالوں سے کر کے انتظام فرمایا جائیے۔

وقتہ برائے نماز ظہر و عصر و طعام۔
جلسہ سوری کا بعد اجلاس 4 بجے ختم ہوا۔ اسکے بعد نماز ظہر و عصر

حضرت اور کی اقتداء میں ادا کی گئیں اور پھر تمام اجاب کو گھانا گھدیا گیا

دوسرا اجلاس : انٹرنیشنل مجلس سوری کا دوسرا اجلاس
حضرت اور کی زیر صدارت صبح 5 بجے
شروع ہوا۔ حضرت مکرّم فرج سوئڈن جن صاحب امیر جماعت اہلیہ ہونڈورگ
کو معائنات کے ذرائع ادا کرنے کیلئے شیخ ہر ملیا۔ بعد ازاں جو کارروائی ہوئی
اس کا خلاصہ درج ذیل ہے۔

بیلیقین کا مقامی زبان سیکھنا : ایجنڈا کی ایک تجویز یہ تھی کہ ہر
ملک کے مبلغ کو چاہئے کہ وہ مقامی
زبان سیکھنے کی کوشش کرے تاکہ جماعت کا پیغام مؤثر طور پر پہنچا سکے۔
حضرت اور نے اس تجویز پر تبصرہ کرتے ہوئے فرمایا کہ بلیقین کو مقامی زبان پختہ
سکھنی چاہئے۔ حضرت مبلغ مورور سے بھی اسکی خاص تاکید فرمایا کرتے تھے۔
فرمایا کہ مقامی زبان سیکھنے کے لئے ہر ایک مبلغ کامیابی کے ساتھ اپنے ذرائع ادا میں
کر سکتا اور اس طرح اہمیت کیلئے نقصان کا موجب بنتا ہے۔ فرمایا۔ میں نے
ہدایت کی ہے کہ ہر جگہ مقامی زبان کو لغت معجم (دفتری) زبان
بنایا جائے۔ اگر کوئی مبلغ اس ہدایت کو نظر انداز کرے تو مقامی جماعت کا
فرض ہے کہ اس مبلغ کی وساطت سے مرکز کو رپورٹ کرے تاکہ اسکی اصلاح
کی جا سکے۔ حضرت فرمایا کہ بلیقین کو مقامی زبان سکھانے کیلئے مقامی لوگوں کو بھی
وقت دینا چاہئے۔ اسی طرح فرمایا کہ بچوں کی کہانیوں کی کتب کی مدد سے بھی
مقامی زبان سیکھی جا سکتی ہے۔

**جامعہ احمدیہ میں بلیقین کو ٹائپنگ اور ڈرائیونگ
سکھانے کا انتظام :** ایک تجویز یہ تھی کہ بلیقین کو جامعہ احمدیہ
میں تعلیم کے دوران ٹائپنگ اور ڈرائیونگ
بھی سکھائی جائے تاکہ بعد میں وہ جماعت کیلئے زیادہ بہتر طور پر کام کر سکیں۔ حضرت
فرمایا کہ 1985ء سے جامعہ احمدیہ میں بلیقین کو ٹائپنگ اور ڈرائیونگ
سکھانے کا انتظام کیا جا چکا ہے۔ اسی طرح گورنر سوری، امریکی Book Keeping
اور مارشل آرٹس بھی سکھائے جا رہے ہیں۔ ایک اور تجویز پر تبصرہ کرتے ہوئے
فرمایا کہ اب جامعہ احمدیہ کے طلباء کو کمپیوٹر کی تعلیم دینے کا بھی انتظام کر دیا جائے
گیا۔ کیونکہ دنیا تیزی سے کمپیوٹر کے دور میں آ رہی ہے۔ اسکی طرح فرمایا کہ بلیقین
کو جامعہ احمدیہ کے کورس کے ساتھ ساتھ Administration کی تعلیم دینے
کا بھی انتظام کر دیا جائے۔

ہر ملک کو مکمل معلومات بھجوانے کی ہدایت :

بلیقین کی ٹریننگ کے سلسلہ میں حضرت فرمایا کہ بلیقین کو باہر بھجوانے سے
پہلے ان میں ہدایت کی جانی ہے کہ وہ متعلقہ ملک کے حالات سے آگاہی حاصل
کرنے کیلئے پرنس بلیقین کی رپورٹوں اور فائلوں سے استفادہ کریں۔ اس
فرض کیلئے ضروری ہے کہ ہر ملک کا مبلغ اپنے ملک کے تعارف کے متعلق مکمل
معلومات مرکز کو بھیجے تاکہ آئندہ آنیوالے بلیقین اس سے استفادہ کر سکیں
اسکے ساتھ ہی اپنے ملک میں تبلیغ کے متعلق ضروری ہدایات اور اس ملک
کے نمایاں احمدیوں اور اہم جگہوں کے تقاضا میر بھی بھجوائے جائیں۔ اس سلسلہ
میں ایک اور تجویز پر تبصرہ کرتے ہوئے فرمایا کہ بلیقین اپنے تعارفی رپورٹوں میں
ملک کے سیاسی حالات اور جماعت کے فائین اور موافقین کا بھی ذکر کریں۔

تحریک جدید وہ الہامی تحریک ہے جس کے ثمر سے دنیا کے ہر قوم نے
 حصہ پایا ہے۔ وعدہ کنندگان وعدہ تحریک جدید کی سو فیصد ادائیگی
 کر کے جلد اپنے فرض سے سبکدوش ہوں۔

پیارے اجاب جماعت حرمی

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

جماعت حرمی کی جلد جماعتیں عشرہ تحریک جدید پورے اہتمام کے
 ساتھ متاثر ہی ہیں جس کا مقصد اجاب جماعت کو ان ذمہ داریوں کی یاد
 دہانی کروانا ہے جو تحریک جدید کے کام سے متعلق ان پر عائد ہوتی ہیں۔

تحریک جدید کے بڑے فیوض۔ آج دنیا بھر میں احمدیت کا جو حال پھیلا
 ہوا نظر آ رہا ہے وہ اسی مقدس تحریک کا ہی مرتبہ منت ہے۔ اس بابت
 اور الہامی تحریک کے آغاز پر حضرت مصلح موعود نے فرمایا تھا۔

”اگر تم نے احمدیت کو دیانت داری سے قبول کیا ہے تو اے مردو

ادراے عورتو! تمہارا فرض ہے کہ تحریک جدید کے اغراض و مقاصد

میں میرے ساتھ تعاون کرو۔ زمیں و آسمان کا خدا گواہ ہے کہ جو

کچھ میں کہہ رہا ہوں اپنے نفس کے لئے نہیں کہہ رہا۔ خدا تعالیٰ اور

اسلام کے لئے کہہ رہا ہوں۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کیلئے

کہہ رہا ہوں۔ تم آگے بڑھو اور اپنا تین، اپنا من اور اپنا دھن خدا

اور اس کے رسول کے لئے قربان کر دو۔“

اللہ تعالیٰ نے احمدیت کے طفیل آپ پر غیر معمولی فضل فرمایا ہے اپنے

مولا کا شکر ادا کرنے کیلئے ضروری ہے کہ اس کے دین کی اشاعت کی

حاضر کئے ہوئے وعدہ تحریک جدید کی جلد سو فیصد ادائیگی کر کے اس

کے حضور میں سرخرو ہوں اور آئندہ چند ہفتوں میں شروع ہونے والے

نئے سال میں پہلے سے زیادہ قربانی کے جذبہ کے ساتھ اپنا وعدہ پیش کر

کے اللہ تعالیٰ کے غیر معمولی انعامات سے وافر حصہ پائیں۔

والسلام خاکساران

ملک منصور احمد
 مشنری انچارج مغربی حرمی
 عبد اللہ وگس ہاؤس
 امیر جماعت احمدیہ حرمی

کمپیوٹر کا استعمال : اکاڈمیس اندر دیگر کاموں کیلئے
 کمپیوٹر کے استعمال کے متعلق تجویز پر
 تبصرہ کرتے ہوئے حضور نے بتایا کہ اکاڈمیس کی Computation
 کے متعلق کینیڈا میں تجربہ شروع کیا جا رہے جسے لبرس ہر جگہ رائج کیا
 جائیگا۔ اس طرح تبلیغ کیلئے جو تہہ جات جمع کئے گئے ہیں انکے لئے لندن میں
 کمپیوٹر استعمال کیا جا رہا ہے۔

تیاری بٹ : تیاری بٹ کے سلسلہ میں حضور نے فرمایا کہ بٹ کی
 تیاری سے قبل مجلس عاملہ کے اجلاس میں ترجیحات
 کو متین کیا جائے اور پھر اسکے مطابق سالانہ بٹ بنا کر بجوایا جائے۔

وفات مسیح کا نفرنس : اس تجویز پر تبصرہ کرتے ہوئے فرمایا
 کہ حضرت مسیح موعود نے اس بات پر
 انتہائی زور دیا ہے کہ وفات مسیح میں حیات اسلام ہے۔ اسلئے
 اس موضوع پر خصوصیت کے ساتھ زور دینا چاہیے۔ تاہم وفات مسیح کے
 موضوع پر انٹرنیشنل کانفرنس کی بجائے ہر ملک میں نیشنل کانفرنس
 کا انتظام کرنا چاہیے لیکن اب حضورؑ توجہ جوبلی طلبہ کی تقریبات
 کی طرف ہونی چاہیے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا اختتامی خطاب و دعا
 مجلس شوریٰ کے اختتام سے قبل حضور اور نے نمائندگان سے مختصر خطاب
 فرمایا جس میں جماعت احمدیہ کی علمی فتح اور اللہ تعالیٰ
 کے فضلوں کا ذکر فرمایا اور اسکے ساتھ ساتھ نمائندگان
 شورا کو بعض اہم ہدایات دیں۔ آخر میں حضور
 انور نے اقبامی دعا پڑائی۔
 حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق اس مجلس شوریٰ
 کیلئے سبکدوشی کے زوالن مہم عطاء البجیب صاحب ارشد امام سبھ
 لندن نے ادا کئے اور انہ مہم سید منصور ایدہ اللہ تعالیٰ کے معاون تھے۔

مارشل آرٹس کی نمائش : مجلس شوریٰ کے اختتام کے
 بعد مارشل آرٹس کی ایک
 خصوصی نمائش ہوئی جس میں اہم یہ مارشل آرٹس طلبہ کے صدر مہم صاحب
 (امریکن اہدی) نے اپنے زیر تربیت فرام کے ساتھ مل کر اس فن کا مظاہرہ
 کیا۔ نمائندگان کے علاوہ حضور انور نے ہی اس مظاہرہ کا مشاہدہ فرمایا۔

نماز ظہر و عصر اور خصوصی پنج :
 مارشل آرٹس کی نمائش کے بعد نماز ظہر و عصر حضور انور کی اہتمام
 میں جمع کر کے ادا کی گئیں۔ اسکے بعد تمام نمائندگان کیلئے خصوصی پنج
 کا انتظام تھا جس میں حضور انور ہی اذراہ شفقت کر کے فرمایا۔
 اقبامی دعا کے بعد تمام نمائندگان اپنی اپنی پیام گاریں
 کو رخصت کئے۔

واضح دعوا خان الحمد لله رب العالمین

ہدایات، قواعد و ضوابط بابت مجلس شوریٰ جماعتیہ احمدیہ مغربی جزئی

آخری قسط

از طرف مکرم ملک منصور احمد صاحب عمر مشتری انچارج مغربی جزئی

سب کھٹی میں نام پیش کرنے کیلئے اگر کسی ممبر نے کسی ایسے دوست کا نام

پیش کیا جو شوریٰ کا ممبر نہیں ہے تو نام پیش کرنے والے کی نمائندگی ختم کی جا سکتی ہے۔

زائرین میں سے اگر کسی دوست نے اپنی رائے پیش کی تو اس کا زائر کا پاس منسوخ کیا جاسکتا ہے۔

اگر کسی ایسی جماعت کی نمائندگی مجلس شوریٰ میں نہ ہوئی جس جماعت کی کوئی تجویز ایجنڈا میں شامل ہے تو اس جماعت کا محاسبہ کیا جائیگا۔

مجلس شوریٰ کے کسی اہم اور بصیرت راز معاملہ کی بحث کے دوران صدر مجلس زائرین کو شوریٰ کے ہال سے باہر بھجوا سکتے ہیں۔

مجلس شوریٰ کے نمائندگان اور زائرین و زائرات کی تربیت میں مجلس شوریٰ ایک اہم کردار ادا کرتی ہے حتیٰ کہ اس میں ڈیوٹی دینیوے بچے بھی تربیت حاصل کرتے اور خدا کے فضلوں کے وارث بنتے ہیں۔

مجلس شوریٰ میں نمائندگی نیکی اور تقویٰ کی بنا پر ہوتی ہے البتہ علمی ذہنی اور تنظیمی صلاحیتوں کو بھی مد نظر رکھا جاتا ہے لیکن وہ ثانوی حیثیت رکھتی ہیں

سب کھٹی کا کوئی ممبر سب کھٹی کے فیصلہ کے خلاف مجلس شوریٰ میں رائے دینے کا حق نہیں رکھتا۔ البتہ اگر اس نے مخالف رائے دینے کیلئے سب کھٹی میں اپنا حق رائے دہندگی محفوظ کر دیا ہو تو رائے دے سکتا ہے

اگر کسی جماعت کے متعلق یہ ثابت ہو کہ اس جماعت کی کوئی تجویز اس جماعت کے اجلاس عام میں پیش ہونے کے بغیر مرکز میں ارسال کی گئی ہے تو اسکا حق

ط ط ایدیر روزنامہ جنگ کی آگہی کیلئے

رجن کے نزدیک پالتان میں احمدیوں کے خلاف کچھ نہیں ہوا، سندھ - پنجاب اور سرحد میں اختلاف عقائد کی بنا پر موت کے گھاٹ اتار دیئے جانے والے احمدیوں کے مختصر کوائف ،

سندھ

- ۱۔ مکرم قریبی عبدالرحمان صاحب امیر جماعت کا احمدیہ ضلع سکھر
- ۲۔ مکرم چوہدری محمود احمد آٹ پور قائل ضلع سکھر
- ۳۔ مکرم سید قمر الحق صاحب - سکھر
- ۴۔ مکرم راد خاں سلیمان صاحب سکھر
- ۵۔ مکرم چوہدری عبدالرزاق صاحب امیر ضلع نواب شاہ (سندھ)
- ۶۔ مکرم چوہدری عبدالحمید صاحب آٹ نواب پور ضلع نواب شاہ
- ۷۔ مکرم ماسٹر عبدالملکیم ابرو صاحب دارہ ضلع لاڑکانہ

- ۸۔ مکرم انصام الرحمن صاحب گوٹھ عبید ضلع سکھر
 - ۹۔ مکرم ڈاکٹر عقیل بن عبدالقادر - حیدرآباد (سندھ)
 - ۱۰۔ مکرم چوہدری مقبول احمد صاحب پنو قائل ضلع سکھر
 - ۱۱۔ مکرم بابو عبدالنثار صاحب حیدرآباد (سندھ)
- پنجاب اور سرحد
- ۱۲۔ مکرم شیخ ناصر احمد صاحب - (دکاڑہ)

یہ مئی ۱۹۴۲ء کو قتل کئے گئے۔ ابھی تک کوئی قاتل گرفتار نہیں کیا گیا
 ۱۵۔ کو قتل کئے گئے، دو قاتل گرفتار ہوئے جن میں سے ایک ضمانت پر ہے
 ۱۶۔ کو قتل کئے گئے ابھی تک کوئی قاتل گرفتار نہیں کیا گیا
 ۱۷۔ کو قتل کئے گئے کوئی قاتل گرفتار نہیں کیا گیا
 ۱۸۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۱۹۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۰۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۱۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۲۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۳۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۴۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۵۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۶۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۷۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۸۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۹۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۳۰۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔

۱۳۔ مکرم ڈاکٹر عبدالقادر صاحب فیصل آباد
 ۱۴۔ مکرم شیخ ناصر احمد صاحب - (دکاڑہ)
 ۱۵۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۱۶۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۱۷۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۱۸۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۱۹۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۰۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۱۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۲۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۳۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۴۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۵۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۶۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۷۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۸۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۲۹۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔
 ۳۰۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔

۳۰۔ کو قتل کئے گئے، قاتل گرفتار ہے۔

ہو کے گا کہ یہ نیشنل مجلس عاملہ اپنے اجلاس میں فوراً عرض کے بعد تجاویز

ماہ سے زائد بقایا دار اور تحریک جدید کا ۳ سال کا بقایا دار بھی شوریٰ کی مجلس شوریٰ میں پیش کیے جانے کی سفارش کرے گی۔

مجلس شوریٰ کا اجلاس تاریخ ۲۱ نومبر ۱۹۸۶ء کو بعد دوپہر ۲ بجے بعد نماز جمعہ

شروع ہوگا۔ انشاء اللہ۔ نمائندگان کے قیام و طعام کا بندوبست

بیت النصر میں ہوگا البتہ اپنے سرنائی بستر ضرور ہمراہ لائیں۔

سیکرٹری مجلس شوریٰ

کولون مشن کا ایڈریس اور ٹیلیفون نمبر آپ کی ہولت کیلئے۔

EICHHORN STR 2-4,

5000 KÖLN. / TEL. 0221.713307

بقیہ پرلومٹ اجتماع انصار اللہ

جہاں خصوصی محکم و محترم حافظ مظفر احمد صاحب استاد جامعہ

احمدیہ ربوہ نے حاضرین سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔ آنحضرت

صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی ہمارے لئے نمونہ ہے۔ معاشرے کی جلد

بیماریوں سے بچنے کیلئے ضروری ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے

اسوہ حسنہ کو اپنایا جائے۔ اور مغربی اقوام کو اسی رنگ میں رنگا

جائے۔ اجتماع کا اختتامی خطاب محکم ملک منصور احمد صاحب عمر

نائب صدر مجلس انصار اللہ مغربی جرمنی کا تھا۔ آپ نے محکم

حافظ صاحب اور مبلغین کرام کی شمولیت کا شکریہ ادا کیا مزید آپ نے

اپنے خطاب میں فرمایا کہ ہمیں باہم پیار و محبت کی ایسی

فضا قائم کرنی چاہیے کہ وہ دنیا پر اتر ہوئے بغیر نہ رہ سکے۔

اجتماع کے انعقاد کا ایک مقصد یہ بھی ہوتا ہے اگر یہ نہیں

تو پھر اجتماعات کے انعقاد کا کیا فائدہ ہوگا۔ خطاب کے بعد

اختتامی دعا محکم محترم حافظ مظفر احمد صاحب نے کروائی

اس طرح خدا تعالیٰ کے حضور نہایت عاجزانہ دعاؤں کے

ساتھ اجتماع کی کاروائی اختتام پذیر ہوا

ضروری اعلان

جو تھا یوم تبلیغ ۲۵ اکتوبر کی بجائے ۸ نومبر کو ہوگا۔

(اصلاح و ارشاد)

ماہ سے زائد بقایا دار اور تحریک جدید کا ۳ سال کا بقایا دار بھی شوریٰ کی

کامائندہ منتخب نہیں ہو سکیگا، لوکل سیکرٹری ماں بقایا دار نہ ہونے

کی تصدیق کریں۔ اگر یہ تصدیق ہمراہ ارسال نہ کی جائے تو ان نمائندگان

کا انتخاب کا عدم سمجھے جائیگا۔

د۔ نمائندہ مخلص اور صاحب الرائے ہو۔

ر۔ جس جماعت کی طرف سے نمائندہ منتخب کیا جائے وہ اسی جماعت

میں چندہ دینا دینے والا ہو۔

س۔ نمائندہ شعار اسلامی کا پابند ہو۔

ش۔ کسی نمائندہ کے انتخاب امیر ملک رد کر سکتے ہیں تاہم اس

کے خلاف مرکز میں اپیل ہو سکتی ہے۔

ایجنڈا۔ مجلس شوریٰ میں مندرجہ ذیل ایجنڈا پر غور ہوگا۔

۱۔ مجوزہ بجٹ آمد و خرچ

۲۔ تبلیغ، تعلیم و تربیت، مالی قربانی، اسمعی بھری، سمیت جماعت کے مختلف

شعبوں سے متعلق ملک کی جماعت ہائے احمدیہ کی ارسال کردہ تجاویز جن

سے کارکردگی کے بہتر ہونے میں مدد ملے۔ طریق کار یہ ہوگا کہ

۱۔ عمومی تجاویز اجلاس جلد از جلد صدر جماعت وصول کریں۔

ب۔ مقامی مجلس عاملہ اپنا اجلاس منعقد کر کے انہیں معین رنگ میں دھائے

ج۔ تجاویز مقامی جماعت کے اجلاس عام میں پیش کی جائیں اور اگر

کثرت رائے انہیں ارسال کرنے کے حق میں ہو تب وہ تجاویز مجلس

شوریٰ میں ارسال کی جائیں

د۔ تجاویز کے حصول اور ترسیل کے سلسلہ میں متذکرہ بالا طریق کی پابندی

کی جائے۔

بلسند مجلس شوریٰ آپ مقامی جماعت کا اجلاس جلد از جلد منعقد کریں

اطلاع تحریراً سب اجاب جماعت کو دی جائے بقایا دار افراد کو مطلع کیا جائے کہ

بقایا دار کے ہی اجلاس میں رائے دے سکتے ہیں۔ اس اجلاس میں فیصلہ کر کے

اور منتخب کر کے تجاویز اور نمائندگان کے نام بذریعہ سیکرٹری مجلس شوریٰ کے

نام مسجد فرنگوٹ ارسال کریں۔ (منسلک فارم (ب) و (پ) ضرور سمجھو انہیں شکریہ)

۲۵ اکتوبر ۱۹۸۶ء (ڈاک کی تاریخ) کے بعد وصول ہونیوالی تجاویز پر غور فرمیں

HOMBURGSAR, MÜNCHEN, JÜLICH-DÜREN
ALTONA, RATINGEN, HEIDELBERG, STUTTGART
MANNHEIM, DAUN, BADNEUHEIM, PFAARKI-
RCHEN, DATTELN, HAMM-SIEG, KOBLENZ
BORNHEIM, STADE, MINDEN-LÜDEBSCHEID
BADOLDESLEE, HEILBRONN, FRANKENTHAL
HÖCHST, BERG-GLADBACH, UNI.CENTER.

جولائی

SOEST, KEISERSLAUTERN, HASELUND, NÜ-
RNBERG, IDAR-OBERSTEIN, JÜLICH-D-
ÜREN, MANNHEIM, DAUN, BADNEUHEIM
PFARRKIRCHEN, BORNHEIM, STADE, HÖ-
CHST, SCHWALBACH, NEUMÜNSTER, BA-
BENHAUSEN, TRIER, HAMELN, DATTELN
HAMMSIEG

اگست

KAISERSLAUTERN, AUGSBURG, IDAR OBER STEIN
NORD HOLZ, RATINGEN, STUTTGART, MANNHEIM
DAUN, BADNEUHEIM, PFARRKIRCHEI, STADE,
TRIER, HAMMSIEG, GUTLETH, GIESSEN,
UNI.CENTER, SCHWALBACH, OLDEN-
BURG, SCHLÜCHTERN.

شعبہ تحریک جدید

صدران: عشرہ تحریک جدید میں کام کی رپورٹیں جلد ارسال فرمائیں۔

• ماہ اکتوبر کے دوران جس قدر چندہ تحریک جدید موصول ہو اس کو ۲۵
اکتوبر تک جماعتی اکاؤنٹ میں جمع کرادیں۔ اس کے بعد ٹرانسفر کی صورت
میں یہ چندہ اس مالی سال میں شامل نہ ہو سکے گا بلکہ آئندہ سال تحریک جدید
میں شمار ہوگا۔ اس لئے اس بارے میں خاص احتیاط کی ضرورت ہے۔

گزارش بسلسلہ ترسیل رپورٹ کا کردگی ماہانہ

محکم امیر صاحب مغربی جرمنی نے گذشتہ ملکی دورہ میں صدران
جماعت کو ماہانہ رپورٹ کارکردگی باقاعدگی سے بھجوانے کا ارشاد فرمایا
تھا الحمد للہ کہ اکثریت اس طرف متوجہ ہوئی ہے۔

ہر ماہ موصول ہونیوالی رپورٹوں پر اظہار تشکر اور اطلاع
وصولی نیز ابھی تک اس طرف توجہ نہ کر سکنے والی جماعتوں کو
یاد دہانی کی غرض سے اخبار احمدیہ میں یہ فہرستیں شائع کروائی
جاتی ہیں۔ جون، جولائی اور اگست ۱۹۸۶ء کی فہرستیں پیش
خدمت ہیں۔

• اس موقع پر یہ عرض کرنا بھی ضروری ہے کہ رپورٹ بھجوانے
سے پہلے یہ امور نوٹ کر لیا کریں کہ۔

① آپ کی جماعت کا نام انگریزی حروف میں صاف لکھا ہو
اور شہر کا نمبر بھی (Postleitzahl) عدادہ ازیں جس
جماعتی ریجن سے آپ کا تعلق ہے (یعنی ہمبرگ، کوکون، بیونخ
وغیرہ) ② مہینے کا نام اور سنہ بھی لکھا ہوا ہونا چاہیے
③ صدر جماعت کے دستخط رپورٹ پر ہونے ضروری ہیں۔

• بعض اوقات رپورٹ فارم ختم ہو جانے پر یہ سلسلہ بند
ہو جاتا ہے۔ ایسا نہیں ہونا چاہیے بلکہ نئے رپورٹ فارم موصول
ہونے تک سادہ کاغذ پر ہی اپنی مختصر کارکردگی بھجوا کر نیشنل ادارت
کیساتھ اپنا رابطہ برقرار رکھئے۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو بیش از بیش خدمت دین کی توفیق بختے
آمین تم آمین۔

عبدالرحیم احمد

جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ جرمنی

جون

SOEST, BADNEUSTADT, KAISERS-
LAUTERN, HASELUND, AACHEN, AUGSBURG,
SELINGENSTADT, NÜRNBERG, BALINGEN,
IDAR-OBERSTEIN, OSNABRÜCK, NORDHOLZ

جماعت احمدیہ کی صد سالہ جوبلی

جماعت احمدیہ کی صد سالہ جوبلی کی تقریبات انشاء اللہ ماہ مارچ ۱۹۸۷ء سے شروع ہو جائیں گی۔ اس بارے میں مختلف پروگرام زیر غور ہیں۔ جوبلی اس بارے میں تجاویز بھجوانا چاہتے ہوں وہ سیکرٹری پبلک کمیٹی صد سالہ جوبلی کے نام نور مسجد فرینکفورٹ کے ایڈریس پر اپنی تجاویز ارسال کریں۔ جماعت احمدیہ کے جرمن مشن کے قیام سے لیکر اب تک کی تقریبات پر مشتمل ایک فائل البم زیر ترتیب ہے۔ بعض اجاب کے پاس بہت ہی نادر تصاویر موجود ہوتی ہیں۔ ایسے دوستوں سے درخواست ہے کہ وہ اپنی تصاویر ارسال کر کے ممنون فرمائیں۔

(عرفان احمد خان - سیکرٹری صد سالہ پلاننگ کمیٹی)

ہنرمند اجاب ضروری گزارش

جیسا کہ اجاب جماعت کو ظم ہے کہ اس وقت اللہ تعالیٰ کے فضل سے مغربی جرمنی میں ۵ مقامات پر مشنرز کی عمارات موجود ہیں جن میں وقتاً فوقتاً تعمیر و مرمت کی ضرورت پڑتی ہے۔ اس سلسلے میں جو اجاب مختلف امور مثلاً: الیکٹریسیشن، پیٹر، پائپ فٹر، کارپینٹر، سائٹ بور کی کتابت، میسن، پیپر لگانا، اس طرح سہ ماہی سے آپ سمجھتے ہیں کہ جماعت کی خدمت ہو سکتی ہے وہ اپنے اسماء و ناموں کی طور پر خاکسار کو بھجوادیں تاکہ ان کی خدمات سے استفادہ حاصل کیا جاسکے۔ اس وقت لکڑی کا کام کرنے والے ماہرین کی فوری ضرورت ہے۔ جراحم اللہ حسن الخراء۔ (امیر جماعت مغربی جرمنی)

خصوصی توجہ کی ضرورت

اجاب جماعت عام طور پر صدقات، تعلیمی وظائف اور درویش فڈ قادیان بھوانے کی غرض سے ارسال کرتے تھے اب ایک عرصہ سے اس کمی آگئی ہے۔ ناظر اعلیٰ قادیان نے اپنے حالیہ خط میں اجاب جماعت جرمنی سے درخواست کی ہے کہ ان امور کی طرف پہلے سے زیادہ توجہ کی ضرورت ہے۔ اس لئے اجاب جرمنی کثرت سے ان مذمت میں رقم ارسال کریں۔

فَاسْتَبِقُوا الْخَيْرَاتِ

صد ان متوجہ ہوں!

جلد صدر ان جماعت مغربی جرمنی کی خدمت میں گزارش ہے کہ ہر شعبہ سے متعلق جماعتی کاموں کیلئے مجھے براہ راست کہنے کی بجائے پہلے مختلف نیشنل سیکرٹریوں سے رابطہ کیا کریں۔ شکریہ۔ آپ کے استفادہ کیلئے نیشنل مجلس عاملہ کی ایک فہرست بمع ٹیلی فون نمبرز شائع کی جا رہی ہے۔

(عبداللہ واگس ہاؤزر)

امیر جماعت

نام	عہدہ	ٹیلی فون نمبر
محکم عبداللہ واگس ہاؤزر صاحب	امیر جماعت	06152-81777
محکم محمد شریف خالد صاحب	نائب امیر جماعت	06074-26246
محکم عبدالرحیم احمد صاحب	جنرل سیکرٹری	069-681485 06152-81777
محکم جبر احمد باجوہ صاحب	سیکرٹری امور عامہ	06074-23319
محکم سید محمد احمد گوری صاحب	سیکرٹری مالی	069-502930
محکم عبدالرحمن بستر صاحب	سیکرٹری اصلاح و ارشاد	069-781311
محکم عرفان احمد خان صاحب	سیکرٹری تحریکات و دعوت کا تحریک	069-398930
محکم امجد احمد صاحب	سیکرٹری پریس نوٹس امور ظم	069-681757
محکم قاضی طاہر احمد صاحب	سیکرٹری رشتہ ناظم	06074-32941
محکم سید سلیم احمد گیلانی صاحب	سیکرٹری تعلیم و تربیت (قائمہ)	069-685893
محکم مقصود احمد طاہر صاحب	سیکرٹری سیمی و بصری	069-684658
محکم محمد اسماعیل لوری صاحب	قائمہ (سیکرٹری تصنیف)	069-7894819
محکم رفیق احمد خالد صاحب	در سیکرٹری ضیافت	069-704298
محکم سلطان احمد صاحب	در سیکرٹری - سٹینڈنس	06131-231255

ایڈریس درکار ہے!

محکم عزیز اللہ صاحب آف راولپنڈی اور محترمہ امترہ السبوح بنت سید عبدالرحمن صاحب مغل آف راولپنڈی کا جرمنی کا ایڈریس درکار ہے۔ ازراہ کم خاکسار کو بھجوا کر یا درج ذیل ٹیلی فون پر رابطہ کر کے ممنون فرمائیں۔

(عرفان احمد خان 069/398930)

پروگرام میسر سالانہ پیر میں اجتماع

بہارِ دین — 24 اکتوبر — جمعہ

تمام خدام و اطفال شعبہ استقبال میں توسیع پیش کرانے کے
معائنہ مقام اجتماع - نائب صدر خدام الاحمدیہ مغربی برٹین
کھانا - تیاری نماز جمعہ و عصر
نماز جمعہ
پہنچ کشتانی - صرف میٹھل اور مقامی قائدین آئیں شامل ہو گئے
افتتاح - حضور ایدہ اللہ کی خدمت میں درخواست کی گئی ہے
تلاوت - ہمد - نظم
علمی و ورزشی مقابلہ جات - کلانی پیرنا - گورکھپینکا
اوپر چھلانگ - لیبی چھلانگ -
(اسی دوران پنڈال میں مقابلہ اذان و تلاوت ہوگا)
کھانا و تیاری نماز مغرب و عشاء
نماز مغرب و عشاء
تقریر - ذکریہ حبیبی -
مجلس شوریٰ -

دوسرا دن — 25 اکتوبر — ہفتہ

نماز فجر و درس قرآن کریم و درس حدیث
ورزش
وقفہ
ناشتہ و تیاری اجتماع (ناشتہ سبھی نوٹس و یا جانیکا)

11-00 تا 9-00
11-30 تا 11-00
13-00 تا 11-30
14-00 تا 13-00
14-30 تا 14-00
15-00 تا 14-30
16-00 تا 15-00
16-30 تا 16-00

19-00 تا 17-00
19-30 تا 19-00
19-50 تا 19-30
22-00 تا 19-50

5-05 تا 5-00
6-05 تا 5-05
7-15 تا 6-05
8-00 تا 7-15
9-30 تا 8-00

12-30 تا 9-30

14-30 تا 13-00

14-00 تا 14-30

14-30 تا 14-00

15-30 تا 14-30

19-00 تا 18-00

20-00 تا 19-30

22-00 تا 20-15

5-05 تا 5-00

6-05 تا 5-05

7-15 تا 6-05

9-00 تا 8-00

10-30 تا 9-30

11-00 تا 10-00

11-30 تا 11-00

12-30 تا 12-00

15-30 تا 15-15

15-05 تا 15-05

16-05 تا 16-05

16-30 تا 16-05

— تا 14-30

ورزشی مقابلہ جات - فٹ بال ، والی بال ، وٹسوی میز پینڈ میز
چار میز پینڈ میز (یہ مقابلہ جات سبھو کے بالمقابل گراؤنڈ میں ہونگے)
کھانا و نماز ظہر و عصر (اس دوران مقابلہ مشاہدہ معائنہ ہوگا)
علمی مقابلہ جات - (نظم - تقریر و مقابلہ اردو - انگلش - جرمن)
پہنچ کشتانی - علم عام دینی معلومات -
ورزشی مقابلہ جات - والی بال ، کرکشی (اس دوران ویٹ لفٹنگ
اور پینچاک رسائی کا مقابلہ بھی ہوگا)
کھانا و نماز مغرب و عشاء
تقریر و مقابلہ میاں خراب و عشاء
مجلس سوال و جواب

تیسرا دن — 26 اکتوبر — اتوار

نماز فجر ، درس قرآن کریم ، درس حدیث
ورزش
تیاری اجتماع و ناشتہ
تلقین عمل (میشل قائدین تقریر کریں گے)
مقابلہ عام دینی معلومات (زبانی)
تقریر مبالغین کسارام -
فائنل ورزشی مقابلہ جات (کیڈی)
کھانا و نماز ظہر و عصر
اختتامی اجلاس -
تلاوت و نظم
تقریر امیر صاحب مغربی برٹین
تقریر نائب صدر خدام الاحمدیہ مغربی برٹین
اختتامی خطاب (حضور ایدہ اللہ کی خدمت میں درخواست کی گئی ہے)
تقسیم التعامات ، ہمد ، دعا

پُرِ خُلُوصِ دَعَاؤُنْ كِے سَاتھِ الْوَدَاعِ!

عزیز ازجان احباب جماعت مغربی جرمنی

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آپ کی اطلاع کے لئے تحریر ہے کہ سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابع ایدۃ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کے مطابق محترم ملک منصور احمد صاحب عمر مبلغ انچارج مغربی جرمنی عنقریب جمع انجیلی پاکستان تشریف لے جا رہے ہیں

خاکسار (امیر جماعت) اس موقع پر محترم ملک صاحب موصوف کو پُرِ خُلُوصِ الْوَدَاعِ کہتا ہے۔ ملک صاحب موصوف کی تین سالہ کوششوں سے ممکن ہو سکا کہ تبلیغی میدان میں جماعت جرمنی کو نیک شہرت حاصل ہوئی۔ یہاں ایک صفحہ پر ان تمام خدمات کا ذکر نہیں کیا جاسکتا۔

سیدنا حضور اقدس ایدۃ اللہ تعالیٰ نے مختلف مواقع پر ازراہ شفقت جماعت جرمنی کا اچھے رنگ میں ذکر فرمایا۔ پوری جماعت کو یاد دہانی کر دانا چاہتا ہوں کہ ملک صاحب کا شکر یہ ادا کرنے کیساتھ ساتھ تبلیغی مساعی جاری رکھنے کا عزم کریں اور نئے احمدی ہونیوالے دوستوں کی تربیت کا خیال رکھیں۔

سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدۃ اللہ نے چوہدری محمد شریف خالد صاحب کا تقریر بطور نائب امیر جماعت احمدیہ جرمنی فرمایا ہے اور سر دست کوئی مبلغ، ملک صاحب کی جگہ تعینات نہیں کئے گئے۔ امیر جماعت، نائب امیر صاحب کی مدد کیساتھ جماعتی معاملات کی نگرانی کریں گے۔

ایک دفعہ پھر محترم ملک منصور احمد صاحب عمر کی خدمت میں پُرِ خُلُوصِ الْوَدَاعِ، مستقبل کی تمام ذمہ داریوں کی احسن ادائیگی کیلئے جماعت جرمنی کی دعائیں انشاء اللہ انکے ساتھ رہیں گی۔

والسلام

خاکسار

عبداللہ واگس ہاؤزر

امیر جماعت مغربی جرمنی 01.10.1986

سرکار خدام کے تصدیح

قائدین یورپین اجتماع پر مجلس شوریٰ کیلئے نمائندگان شوریٰ کا انتخاب 10 کی کسر کی بجائے 20 کی کسر پر کر دلائیں۔ اگر کسی مجلس میں 20 خدام نہیں تو پھر قائد مجلس ہی شوریٰ کا نمائندہ ہوگا۔ (نیشنل قائد)

عناوین تقاریر برائے یورپین اجتماع

- 1- آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم داعی الی اللہ کی حیثیت سے
- 2- اِنِّیْ مُہِیْنٌ مَنْ اَرَادَ اِهَانَتَکَ -
- 3- خلافت احمدیہ اور غلبہ اسلام
- 4- اے میرے فلسفیو! زور دُعا دیکھو تو -
- 5- ایہی اس عمر کو اک نعمت عظمیٰ سمجھو -